

看场电影,让女人明白好男人,让男人做好男人
来点创意,让女人明白好男人就是我,我就是好男人!

男人们高举爱温暖她!



妇女节电影

三月,又到春暖花开的时节,可是你被长沙的连绵阴雨弄得有点郁郁寡欢了吗?那么,让我们来帮你暖暖心吧。

本报三湘好玩俱乐部为读者推荐所有好玩的活动,这不,我们又扩大战线,请大家看电影了。在三八妇女节到来前夕,三湘好玩俱乐部联合长沙沃美影城发起“暖心行动”:只要和我们分享你打算在妇女节里对身边女性做的一件暖心小事,就有机会换得两张杜汶泽、江若琳、恬妞等主演的《高举爱》3月8日14:30首映场电影票。

【电影】看两个倒霉蛋“负负得正”

失去了婚姻又搞砸了事业,为避债务只能躲进海边渔村,在电影《高举爱》中,“失意男”杜汶泽绝对是倒霉蛋的代言人。另一面,女主角江若琳也好不到哪去,她饰演的“大力妹”本是前途无量的举重运动员,却因患糖尿病不得不退役,干起了卖力气的搬家活儿。

你一定猜得到,故事结局就是两个同病相

怜的失意人走到一起,“负负得正”。不过,这段从“负”到“正”的漫漫征程才是影片好玩的地方。尤其是,为了让“大力妹”完成梦想,杜汶泽硬生生把自己从精英男变成了“煎炒烹炸样样通,擦抹洗刷全不误”的家庭“煮夫”,期间自然是乌龙不断、笑点尽出。

【生活】一件小事换电影票两张

“让女同胞们明白什么才是好男人,也让男同胞明白怎样做一个好男人。”该片导演邱礼涛笑称,《高举爱》在妇女节上映就是要将杜汶泽这样上厅堂下厨房、既当爹又当娘的新好男人“打包”送给观众们:“大女人小男人的现象现在很常见了,性别天平开始有了倾斜,我想告诉男同胞不用太介意。”

其实,生活中扮演的角色是“大”是“小”并不重要,相互扶持和付出的那份心才最温暖。3月8日,在这个属于女性的节日里,你也想让身边的女同胞因你而温暖一把吗?

本报三湘好玩俱乐部联合长沙沃美影城发起“暖心行动”,和我们分享你打算在妇女节里对身边女性做的一件暖心小事,无论是陪母亲聊聊天、看她喜欢的电视节目,或是给妻子做顿丰盛晚餐,还是陪友人疯狂逛街充当“搬运工”,就有机会抢得沃美影城3月8日14:30的《高举爱》电影票两张。一件小事能暖心,发条微博还能抢票,何乐不为呢? ■记者 吴名慧

参与方式

即日起至3月6日止,“三湘都市报”、“三湘都市报文娱部”、“沃美影城”官方微博(新浪、腾讯)粉丝只要写下你想对身边女性做的暖心小事,并附上做这件事的简单理由,并且@三湘都市报或者@三湘都市报文娱部,即可参与;当然,你也可以登录华声娱乐(<http://ent.voc.com.cn>)活动专帖,回帖写下以上内容参与活动。

温馨提示

长沙沃美影城位于“湘江世纪城”片区,您可搭乘112路、11路、106路、916路等公交车到凤亭路口站下车,步行至开福区金泰路199号世纪金源购物中心C座一层。驾车可沿湘江大道一直往北,出浏阳河隧道北口左转即至。

白静被杀后续

知情人: 领完离婚传票 回家直接三刀

为钱?为情?2月28日,白静和丈夫周成海身亡后,各种消息打着内幕旗号浮出。罗马不是一天建成,惨剧也非一朝一夕酿成。2月29日,两个实名认证的微博,通过法院和当事人,似乎把这个3年前就埋下祸根的悲剧串起来,其中一个微博主是最先爆料白静被杀的龙腾艺都总经理巨春雷。不过,这些说法至记者截稿止仍没逝者双方家人的回应。

法制晚报:本报上午从朝阳法院核实,白静在2月13日正式起诉离婚,理由是婚前不知周成海有过婚姻和孩子,甚至不知他比自己大18岁,还说周对其有家暴及婚外情。白静当天要求分割夫妻名下的一处丽都水岸的房产。周成海28日中午11点刚去法院领完传票,回家便拔出了刀。

巨春雷:还逝者一个真相,给事实一个公道。以下文字为当事人之一口述,本人记录,更多详细内容待该当事人调整好心情和思绪再做采访。

3年前,周成海在健身房结识了一位自称某部委领导儿子的乔宇,两个人相处不错,以兄弟相称。期间乔宇认识了白静,不久后白静投入乔宇的怀抱,并伙同乔宇借项目合作之名先后骗

取周成海960万人民币和奥迪A8一辆。周成海见合作项目无果,向乔宇要钱,乔宇拒绝归还,周成海报警,警察在阳光100小区抓乔宇时发现白静和其在一起。至此,周成海才得知白静与乔宇有染。正月初九,白静去医院找正在照顾母亲的周成海闹离婚,周成海的母亲受惊吓,心血管爆发,当日过世。之后,白静上诉离婚,以周成海两处房产及债券股票为条件,周成海至此心灰意冷,以谈离婚条件为由约见白静。见面后没有争吵,直接给白静三刀,之后自杀身亡……目前乔宇仍在朝阳区看守所。

当天,网上关于白静被杀的讨论依然高居热门话题榜,网友也根据最新爆料进行了自己的分析。

小游戏女王:如果在抓乔某的时候已经发现白静跟他有关系,为何当时未将白静作为同犯一起调查?如果白静已经知道合伙诈骗的事情败露,又为何还能理直气壮地上诉离婚并进一步要求分财产?感觉不太合理啊。

执纆:白静这事越来越狗血了,TVB不拍真的可惜! ■记者 袁欣

田源: 手机号不是我的 这是编撰的恶意信息

因网友微博爆出其友人与“田源”涉及一夜情的短信,向来走低调路线的《天天向上》主持人田源一夜间“火”了。2月29日,田源在其认证微博发表声明,称与爆料者的好友“并无任何交往”。

2月28日,网友何YangYang在个人微博接连爆料,称“田源”与其好友玩劈腿还不认账,并贴出清晰显示“田源”手机号码的两人短信截图,一时引来围观者众多,网友纷纷“求真相”。2月29日中午12点17分,田源在其认证微博发表声明:“该手机原机主是我妈妈的老乡,近日曾通过我来索取《天天向上》节目门票,当日因为无票,便带她入场。但并无任何交往。刚了解,该友手机被盗,导致今日被断章取义,编撰流传出恶意信息。”

对此,2月29日中午1时许,原始爆料的网友何YangYang回应道:“田源,要不是怕你老婆自杀,我真想把我手上的资料全抖出来。”不过,随后这条微博被删除,用户也改为“HEYangYangGYS”。 ■记者 吴名慧

明天,来点艳的

将近两个月阴雨绵绵的天气让你是不是有点烦了,别急,来看看香艳美女吧。近日,混血超模杰西卡·戈麦斯性感登上澳大利亚版《FHM》封面。阴天里,来点艳的。

幸福又来敲门喽 中老年人,准备好

相亲节目扎堆播,但针对中老年人却少之又少。27日晚,湖南经视《幸福来敲门》第三季节目开始录制,这是一档针对中老年男女的交友真人秀节目,第一期节目将在3月16日晚9点播出。

《幸福来敲门》是为中老年男女量身定做的相亲交友类节目,目标群是年满40岁的单身女性和年满50岁的单身男士,12位男嘉宾在舞台上,由4位各具魅力的女委托人,向他们发起爱情攻势。而第三季节目更是立足湖南放眼全国,嘉宾招募不再局限于湖南省内,旅居海外归国的英籍华人、香港经商的成功人士、湖北黄石的网络红人等都会亮相。 ■记者 袁欣

瑞士 CC 38元/人 18元/位 祛斑精油 500元/400 1000元/1000 85794265 万达广场有售

